[ tHE CHH|E ]

: 2025.03.26

= =_ 5
= = W oEmooWo__Mo .
H -~ K % = Emﬂllw.__.._._uu..ruu.r.m.
! .ET.A.rzl.Ar mm._ _H_A_luAO.3_._o._Om|._Alu_o._o._w._lmvl
0 Bau.w_mvlowm_ jol ﬁo...aon_nzﬂvu.kl._ox_. T Ion
Bl SRR M pL |{EH1lm._|m__m=_a=_u_._A_u._.._
o 300 M — o o cnool 2o = i - <
= g 1 m M Fo > o I oF o =
o < It = 9 & =) 4 = 5 %0 0 — oy (3
ol = - 0 S g %0 B0 ot K "
KF o m o > = = N o
KT el T R sT___o%ﬂ___%OmeA_.____. L O
a o2 = B n _ o ol = g
< A Er wl | ) q - S
o | < ___I_WPAE%E S | U RS o S w N
=.__l o = < QO il 5 | jol A=__ sr - =_O ol _._H_ - H_ jod <d
ar Bl T To g ool s U0 51| TR R R R Kl
3 Bldoorand & W — S T3 =
% = oH " mﬂﬂ oK ._owm mi| o _._l_._._._WOT ol 4ﬂMo ..._n_ﬂ_l =
>3 MR = KDL R N Pl =
" FEIEEELY o rFawfer g8t
4 E_.%W%A_.ﬂn%% Moo_n____..w.uumz..x.u_ﬂﬂwa__ﬂ
= H_._ - | n A_I Ol_ < . I 1 —~ JoI u u ﬂ _____l m_“ ol ml ﬂﬂ
2 ﬂo__@uo - = ¥ nlou_.._mumua_mx._)aquéll
— € 7 DM g & . N |l K e RI M U {5 T
ol o of N |« LA | | = W o RI of o0 K
M O < RO|T <F K B0 b 10 RO
o ﬂ._u._.r._ I:H
R = | 2 S BT S 3
5 I T 2 L g MLEata 4o Y
_u& 0 1 = 10 Bl iol U ol = w Hun._um_. Rl o3 ©
° 8! ;RS <A R M o MY 4 =45 B!
I 3) o) Mo = o uo 3 ol <y s < s
3 e < =F T OBEIXswMg SN g3 ol
P KF o O W oF T Tzl w1 53 KF © qo R
ol = LUo - — oF ™3 o o1 ol o
4 a1 o o Koo R U W R e R
of Rd | K mln.Alm_on_ll.H =1 ﬂ?nﬂumﬂkoﬂhxt%m:u} u
u ro | g L op < o 21 ooz <F %02 R T
or = Bllop o1 | o) T O 51 s X m¥Poeo a5 ir
<+ o E mﬂwmfmww ° ..x.___on_..,_,.____ﬂ__1%3*_ﬂwm -
N B 4 <& moﬂ%x% n_uao.__m__._ﬁu__émﬂ.._n%mu"xn___ﬂ_.% K
ixg | (g% BEECE IpBageiadpiif o
B2 wm o SA_'o|_M__.|O 1L||oﬂﬂm=_n_|=_.____==w_|ﬁo_o_a )
P a X w e TR HTWoA_.____nﬂuo_mﬂmﬁHnnu..a
>R oo A R T = U S = 14 RUSI KM < X KM N
RwrZ 1 Rerela |
MoU.M_.M_l A — _ o RO Wy
Mo~ & |zE 2 & Bl 5o
O ORI [: 4 1 ol < o= KO S
W =0 Mo ol wm__r_w = T ==
of ~ &I E K _._I ~ _._.__._ E_ ~ E_h_ _.=|_ .AT X0 T I 30
K R0 N o ___,_\. PORE=aoul I r=lires

GC#D NSt



‘471F 7480 wE Eoj

FOH

k=1
—_

M2 5. 11, L

Jjo

IbM| -

b

—

.
o

X2 E.14. L} (1) EXtAIEN| Cf

of

R

1
<

EXtLE A= 250 DA B

ol

ol

ol

E
.

FEHAM SAl0f
20

s

-

o
fLICL O]

?.

x
T

X|L|D ooz chrfe] EXpME}

of £xtolai= 1S SN 2E2| FXt

I
(=1 <)
=

.l
Gl

FE

HA ExtzEEol DY
EX7|ZtS 14 o|ALILH,

ofl Al
A2 & 11 L

(=)
=
<

oMl -

F

—

.
o

M 28 14, Lt (1) EXAER CH

ol

o

14

SO oA g

a

Ao =

b

At

7S AINA
0 AL

Al
A

B0

_

T
100

A

0.5% 0|8}

5% 0|35}

£SIX| ofL|stn XTEXI| T2 EEO 0]
10% O[3}

ojo] EXtAtOIA X2El= (5ol et

15% 0|8}

X

25% O|d}

A%
<0700z %

EEE )

3

ol
i

A

25% 21t

431x| ofLIstn FEEXI|FREE O Of
olo] EXRIOIH XBEE L(E mat

O| X}t

GC#D NSt



(F 2) &= OIEMAOI BSES MWEFEOH =0 Of 42 At

(F 3) & HZE HSYO| FXCHYRLL| 2

<l

O] BEE & UAZLICE
e Fe, SXICHER

5=
oo
=t

SHA|

10| |3 It

o
(=]
=

b AU

M0
ZHAX™MS
=oc=

o
odg=

22 90

@
_._u o ._Lbl
o | O | ©
[} L__M 2
o Al
=
=0 >
o | 1
oF o
ujo
_._a (o]} X
3K =
s | 1o
|| =
oF o
Ljo o
< | o W
iy =
rol
oF o
1 Lol
H__o ol o
o | R
|AM %2}
Ll
| 1
no | oF o
ﬁw ol S
HH Q
B0
oF | ™
u_w o |
- R
o n
=
X
o | KW [ in
ujo | <F 5 =

ol

AR
- O

A|OFCH X

<ZHO| EXHEF A >

foF

o
¥l

OH

SENIS

=
[

mr

i[d
K

K

oo

0l
71200 ot

R4

[0)
£y

H0

IH

GC#D PNt



